



Областная Газета



четверг,
30 января / 2025

№ 16 (10123)

СВЕРДЛОВСКИЕ
ПРОФСОЮЗЫ



На страже
справедливости

стр. III-VI →

Камышлов теплый и образованный



Алексей Шмыков и Людмила Бабушкина ввели здесь в работу новые инфраструктурные объекты

Первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА вчера в Камышлове дали старт работе двух объектов, разных по функциональному назначению, но сопоставимых по степени социальной значимости. Новая линия газопровода, построенная по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, будет источником топлива для 12 населенных пунктов трех свердловских муниципалитетов. А открывшийся после капремонта лицей №5 примет более 900 ребят. Подробности – от корреспондента «ОГ» Максима НАЧИНОВА.

По грунтовой дороге проезжаем несколько километров вдоль лесополосы под Камышловом и оказываемся на просеке. Перед нами наземный сегмент нового участка газопровода. Труба, покрытая свежей желтой краской, вентили, ограда, красная лента и чаша с огнем на макете газовой вышки. Все готово к торжественному пуску.

На щите с указанием параметров проекта указана планируемая дата завершения работ – 15 декабря 2025 года. Однако справились почти на год раньше.

Продолжение на стр. II →



600 автомобилей

скорой помощи помогают свердловским медикам спасать жизни пациентов

В 2025 году автопарк планируется пополнить еще 23 машинами. Система экстренной помощи уральцам совершенствуется в соответствии с задачами профильной федеральной программы, входящей в состав нового национального проекта «Продолжительная и активная жизнь». С 2021 по 2024 год было закуплено 119 новых машин за счет средств областного бюджета, 56 автомобилей – благодаря федеральному финансированию и 45 транспортных средств переданы благотворителями.

400 проектов

инициативного бюджетирования на общую сумму свыше полумиллиарда рублей стали победителями ежегодных региональных отборов в Свердловской области с 2017 года

Половину из суммы финансирования составили субсидии из областного бюджета. За годы проведения регионального отбора поступило 567 заявок с инициативами граждан. В настоящее время проведена проверка еще 193 заявок на отбор 2025 года.

облгазета.рф →

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

с заместителем руководителя УФНС России по Свердловской области Мариной РЯБОВОЙ

☎ 8 (800) 302-04-55

Задать вопрос замуководителя можно:



4 февраля
вторник

11:00 – 12:00

4 февраля в редакции «Областной газеты» пройдет прямая линия с заместителем руководителя УФНС России по Свердловской области Мариной Рябовой.

Наш гость расскажет про особенности декларационной кампании 2025 года и ответит на вопросы:

- ▶ как и в какие сроки необходимо отчитаться о доходах в 2024 году,
- ▶ как получить налоговый вычет по НДФЛ.

Ответы на все вопросы будут опубликованы в «Областной газете».